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Bocciolo

A29990
Grembiule 100 x 70 cm

Apron / Tablier
Inner 4

8016012626680

  100% COTONE|COTTON

A29996
Copri cuscino sedia con gala 10 cm 40 x 40 cm
Chair cushion cover / Housse galette de chaise 

Inner 6

8016012626741

  100% COTONE|COTTON

A27653
Diffusore c. gessetto (30ml) L 9,1 x P 9,1 x H 12,2 cm

Diffuser with clay (30ml) / Diffuseur avec pierre (30ml)
Inner 6

8016012597928

A29993
Set 2 canovacci ass. 50 x 70 cm

Set 2 kitchen towels ass. / Set de 2 torchons ass.
Inner 4

8016012626710

  100% COTONE|COTTON
A29991

Set/6 tovaglioli 50 x 50 cm
 Set/6 napkins / Set/6 sarviettes  

Inner 4

8016012626697

  100% COTONE|COTTON
A29992

Set/6 tovaglioli pois 50 x 50 cm
Set/6 napkins pois / Set/6 sarviettes pois

Inner 4

8016012626703

  100% COTONE|COTTON



1919



Buona Fortuna

58



59

A30006
Tovaglietta ghirlanda 35 x 35 cm

Placemat / Set de table
Inner 4

8016012626840

100% VINILE | VYNIL

A29818
Cuscino cuore con gale 60 x 60 cm 

Heart cushion with frill
Coussin cœur avec volant

Inner 2

8016012624631

  100% COTONE|COTTON

A29809
Cuscino 20 x 20 cm
Cushion / Coussin

Inner 4

8016012624549

  100% COTONE|COTTON

A29804
Tovaglia con pizzo 150 x 180 cm

Table cloth with lace / Nappe avec dentelle
Inner 3

8016012624495

  100% COTONE|COTTON
A29805

Tovaglia con pizzo 150 x 320 cm
Table cloth with lace / Nappe avec dentelle

Inner 3

8016012624501

  100% COTONE|COTTON

A29806
Runner 50 x 160 cm

Runner / Chemin de table
Inner 6

8016012624518

  100% COTONE|COTTON
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Cuscini

A2998699RO
Cuscino velluto cuore votivo 45 x 45 cm

Velvet cushion sacred heart / Coussin velour cœur votif
Inner 2

8016012626604

  100% POLIESTERE|POLYESTER
A2998699BG

Cuscino velluto cuore votivo 45 x 45 cm
Velvet cushion sacred heart / Coussin velour cœur votif

Inner 2

8016012626598

  100% POLIESTERE|POLYESTER

A2998699BP
Cuscino velluto cuore votivo 45 x 45 cm

Velvet cushion sacred heart / Coussin velour cœur votif
Inner 2

8016012626611

  100% POLIESTERE|POLYESTER

A2998799BP
Cuscino velluto cuore votivo 20 x 20 cm

Velvet cushion sacred heart / Coussin velour cœur votif
Inner 4

8016012626673

  100% POLIESTERE|POLYESTER

A2998799RO
Cuscino velluto cuore votivo 20 x 20 cm

Velvet cushion sacred heart / Coussin velour cœur votif
Inner 4

8016012626666

  100% POLIESTERE|POLYESTER

A2998799BG
Cuscino velluto cuore votivo 20 x 20 cm

Velvet cushion sacred heart / Coussin velour cœur votif
Inner 2

8016012626659

  100% POLIESTERE|POLYESTER



171

A2933399PP
Cuscino con gale 45 x 45 cm

Cushion with frills / Coussin avec volants
Inner 2

8016012619064

  100% LINO|LINEN
A2933399BG

Cuscino con gale 45 x 45 cm
 Cushion with frills / Coussin avec volants

Inner 2

8016012619057

  100% LINO|LINEN

A29482
Cuscino con gale 30 x 60 cm

Cushion with flanges / Coussin avec volant
Inner 2

8016012620596

  100% COTONE|COTTON
A29485

Cuscino velluto con gale 40 x 40 cm
Velvet cushion / Coussin velours 

Inner 2

8016012620626

  100% COTONE|COTTON



278
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Melodramma

A29483
Copri tavolo 160 x 160 cm

Tablecover / Nappe
Inner 2

8016012620602

A29481
Trapunta 260 x 260 cm

Quilt / Edredon
Inner 1

8016012620589

A29482
Cuscino con gale 30 x 60 cm

Cushion with flanges / Coussin avec volant
Inner 2

8016012620596

  100% COTONE|COTTON
A29485

Cuscino velluto con gale 40 x 40 cm
Velvet cushion / Coussin velours 

Inner 2

8016012620626

  100% COTONE|COTTON

A29486
Trapuntino fondo letto con gala 100 x 200 cm
Quilt bottom bed / Courtepointe couvre pieds

Inner 2

8016012620633

  100% COTONE|COTTON
A29743

Decoro cuore ass. L 20 x P 8 x H 20 cm 
Heart decoration ass. / Decoration coeur ass.

Inner 6

8016012623832

POLIESTERE - VETRO|POLYESTER - GLASS

279

LETTO
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Imperial

A29299
Tenda 150 x 290 cm

Curtain
 Rideau
Inner 2

8016012618623

MISTO LINO - BLEND LINEN



299

Ruffles

100% LINO | LINEN

A2932099AV
Tenda con galette 130 x 290 cm

Curtain with frills
Rideau avec volants

Inner 2

8016012618852

A2932099NT
Tenda con galette 130 x 290 cm

Curtain with frills
Rideau avec volants

Inner 2

8016012618845



396

Platea

A29876
Coppia spugna cm 30x50+50x90 450gsm ass.

Towel set ass. / Set serviettes ass
Inner 6

8016012625256

  100% COTONE|COTTON

A2987899BI
Accappatoio sciallato ass. tg S/M 400 gsm

Bathrobe size S/M ass.
Peignoir de bain t. ass. S/M

Inner 2

8016012625287

  100% COTONE|COTTON

A29877
Set 4 lavette ass. 30 x 30 cm

Set 4 small towels ass. / Set 4 lavettes ass.
Inner 10

8016012625263

  100% COTONE|COTTON

A2987899EC
Accappatoio sciallato ass. tg S/M 400 gsm

Bathrobe size S/M ass.
Peignoir de bain t. ass. S/M

Inner 2

8016012625294

  100% COTONE|COTTON



397

Bagno

A29879
Coppia spugna cm 30x50+50x90 450gsm  cm

Towel set / Set serviettes
Inner 6

8016012625300

100% COTONE |COTTON

A29756
Coppia spugna cm 40x40+60x110 420gsm  cm

Towel set / Set serviettes
 Inner 1

8016012623962

  100% COTONE|COTTON
A29875

Coppia spugna cm 30x50+50x90 450gsm ass.  cm
Towel set ass. / Set serviettes ass

Inner 10

8016012625249

  100% COTONE|COTTON



A29474
Completo letto 1piazza

cm160x300+90x200+30+50x80
Bed set 1p / Set draps de lit 1p

Inner5

8016012620510

A29473
Completo letto 2 piazze

cm250x300+180x200+30+50x80
Bed set 2p / Set draps de lit 2p

Inner 5

8016012620503

A29475
Parure copripiumino matrimoniale

cm 250x200+50x80
Duvet cover set 2p / Parure housse de couette 2p

Inner 5

8016012620527

A30093
Set trapunta matrimoniale cm 250x260 300 gsm

+ 2 copriguanciali cm 50x80
Set quilt 2p + 2 pillow covers / Set boutis 2p + 2 taies d’oreiller

Inner 4

8016012628028

SET
TRAPUNTA

498

100% cotone

Queen Infinity



A29471
Completo letto 1 piazza  

cm150x290+90x200+30+50x80
Bed set 1p / Set draps de lit 1p

inner 5

8016012620480

A29470
Completo letto 2 piazze

cm 245x290 180x200+30+50x80
Bed set 2p / Set draps de lit 2p

inner 5

8016012620473

A29472
Parure copripiumino matrimoniale 

250x200+80+50x80
Duvet cover set 2p / Parure housse de couette 2p

inner 5

8016012620497

A30094
Parure copripiumino singolo

 250x150+80+50x80
Duvet cover set 1p / Parure housse de couette 1p

inner 5

8016012628035

A30096
Set trapunta singola cm 180x260 300 gsm

+ 2 copriguanciali cm 50x80
Set quilt 1p + 1 pillow cover / Set boutis 1p + 1 taie d’oreiller

Inner 4

8016012628059

A30095
Set trapunta matrimoniale cm 250x260 300 gsm

+ 2 copriguanciali cm 50x80
Set quilt 2p + 2 pillow covers / Set boutis 2p + 2 taies d’oreiller

Inner 4

8016012628042

SET
TRAPUNTA

SET
TRAPUNTA

499

100% cotone

Camille Infinity



8016012628097




